

政策导向

奥巴马政府研究将精神卫生保险纳入平价医疗法案

今年6月,奥巴马主持召开精神卫生国家会议讨论如何提升对精神健康问题的关注以及如何促进各年龄段有需要的美国人更加便捷地获取帮助。然而,要想更加富有成效地贯彻会议提出的各项措施需要确保医疗行为发生在保险覆盖范围之内。

2013年8月22日,美国各界相关人士,包括卫生保健提供方、精神卫生拥护者以及曾经饱受精神疾病困扰的个人代表聚集白宫共同商讨如何将平价医疗法案(The Affordable Care Act, 又称奥巴马医改)和精神卫生事务结合起来考虑。议题主要围绕精神健康如何从卫生保健法中获益以及包括政府在内的各级机构如何帮助国人从覆盖精神卫生保险的平价医疗体系中获益。

就基于美国《精神卫生均等及成瘾治疗平衡法案》(Mental Health Parity and Addictions Equity Act)建立起来的平价医疗法案如何促进国人精神卫生,会议提出“三步走”方案:首先,将精神卫生和物质滥用障碍的受益群体扩大至超过6千2百万美国人口,这也是当前规模最大的一次保险扩增;其次,将为成人抑郁筛查以及儿童行为评估等提供免费的预防性服务;最后,从2014年开始,保险公司将不能再因为任何人之前存在的精神健康问题拒绝支付理赔费用或者收取费用。

整理自:

<http://www.whitehouse.gov/blog/2013/08/21/affordable-care-act-and-expanding-mental-health-coverage>

原文标题: The Affordable Care Act and Expanding Mental Health Coverage

检索日期: 2013.8.22